

我的人党故事

一位总工程师的心声

□ 腾飞市政党支部 曾国伟

我出生在物质匮乏的70年代,那时候家家户户生活得都很简朴,居住条件也很差,没有什么装修。但在我家里有一面墙却是一个“亮点”,墙上除了几个全家福的相框,其余全是奖状,各式各样,大小不一。内容基本上都是“先进工作者”“劳动竞赛一等奖”“优秀党员”等等,它们的主人就是我的爸爸。

看到这些,来家里做客的亲朋好友、街坊邻居总是赞不绝口,我也懵懵懂懂地跟着骄傲起来,感觉那些羡慕不已的眼光,让小小的我很自豪、很幸福。我问过妈妈,爸爸为什么会有这么多的奖状?妈妈笑着说,因为你爸是共产党员,是单位的技术能手,工作比别的同志更加努力上进。

原来这就是共产党员啊!
在我幼小的心理,从此就埋下了对共产党员的崇敬和钦佩,也激发了我立志成为爸爸那样的共产党员的梦想。时光荏苒,岁月如梭。我渐渐地长大,参加了工作。在

单位,我惊讶地发现身边有一些老师傅、老同志像我爸爸当年一样,事事冲锋在前、样样不落人后,工作积极踏实,待人和蔼可亲。一打听,原来他们都是共产党员。从爸爸和他们身上,我忽然感觉自己一下子就找到了奋斗的目标和方向:我也要成为一名共产党员!

我把自己的想法告诉了师傅——位有着三十年党龄的老党员,他赞许地告诉我,这个想法很好,但要成为一名共产党员,首先要从思想上入党,其次要在行动中入党。

短短两句话,让我沉思许久,我开始试着一步一步接近这个目标。

从那以后,我积极通过电视、报纸、网络等收集、学习党的理论、政策知识,做了大量的读书笔记,并按照要求积极撰写思想汇报材料,闲暇时间找支部书记汇报最近的思想动态。在这一点一滴的学习中我逐步认识到,入党是一件严肃的事情,是对个人思想、工作的一次升华,并且这种学习、进

步将伴随终生,一个为共产主义事业奋斗终生的坚定信仰在我脑海里逐渐落地生根。

有了信仰的支撑,我明白了工作的意义所在,明白了自己的价值所在。工作中,我积极学习本专业的各种知识,不断提高自己的业务能力。遇到困难,多方请教、锲而不舍,直到把问题解决为止。同事之间,互帮互助,共同进步。

一分耕耘,一分收获,我也有了属于自己的“奖状墙”,在思想不断进步的同时,业务能力也得到了极大的提高,成为公司的业务骨干。

通过党组织对我的考察和表决,终于,2011年7月,我成为了一名光荣的中国共产党党员,一种自豪油然而生。但我深知,成为共产党员是我人生信仰之路的一个新起点,在今后的个人道路上我不能有丝毫的懈怠,我将继续“听党话,跟党走”,不忘初心,牢记使命。为党旗增辉,为人生添彩!

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越!

爱,激励着我前行

□ 魏书生中学 秦丹

我上学之后学到的第一首歌是《没有共产党就没有新中国》。虽然是懵懂的年龄,但脑海中却记住了“共产党”这响亮的三个字。后来,我学习过很多共产党人的故事,这种故事凝结成一种精神,释放出深沉持久的影响力,烙印在我心里,激励我前行。

大学三年级,我成为了一名预备党员。入党那一天,我站在鲜艳的党旗前,举起右手,在老党员的带领下肃穆而又庄严地向党旗宣誓:“……对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身……”入党不是为了在我的履历上增加一抹亮色,也不是为了成为一种资本。共产党员这四个字于我来说既是荣誉更是鞭策,鞭策我做得更好。

2010年9月,我通过招教考试,成为特岗教师。我所在学校的地理位置非常偏远,孩子们很多是留守儿童,还有一些是单亲家庭,大部分都是由爷爷奶奶负责看管,辅导作业是一大难题。每天放学之后,我组织孩子们留在学校写作业,有问题了我来教。平时,我会和孩子们一起做游戏,为他们买来课外读物鼓励他们读书。参加工作一年后,我被评为河南省特岗教师骨干教师。2012年我又获得了河南省优秀教学成果二等奖。一路走来,飘扬的党旗始终指引着我不断成长。

2013年,我来到了洛阳工作。为了在这个优秀的团队里充分发挥自己的力量,我更加地努力。2017年春天,我休完产假后,接手的是一个期末考试成绩排全镇倒数第一的班。我放弃了所有休息时间,承受住来自身体极端疲惫的压力,强忍住对年幼孩子稚嫩脸庞满满的想念,把年迈父母需要我常回家看看的责任压在心底,全程陪伴在学生身边。期末考试,我们班由倒数第一变成了全镇第三。有一个学生这样写:“很高兴您能在我的青春中走过,是您在我的学习成绩跌入谷底时拉我上来,给了我光明。您的好我懂得。”

常有人称我为“工作狂”,也常有人问:“你怎么每天精力都这么充沛?”我总是淡然一笑,不累是假的,但我知道人活着靠的就是一股精气神儿,只要坚定自己内心的信念,坚定前行的目标与方向,浑身就会充满了力量。三尺讲台是我所钟爱的,只要站在上边,我就会站出最好的姿态。不为别的,只为了坚守自己作为共产党员的初心,也不辜负台下那双双纯净的眼睛。

就这样早出晚归,就这样不停地奔跑,我带领孩子们获得区中小学生艺术节和语文考试中多次获得佳绩。

信仰的力量是无穷的,我的家也深受影响。我的先生也是一名教师,他非常努力踏实地工作,曾荣获多项荣誉,为了自己政治上更进一步,他也向党组织递交了入党申请书,于今年成为一名预备党员。

在每个月的党员活动日,重温入党誓词的时候,我每次都能体会到自己最初宣誓的那份激动与感动,无论何时,我都会无愧于自己的选择,不畏艰难,坚守初心。

一颗红心献给党

□ 区党群工作部 王红霞

一阵微风吹过发丝,思绪回到了1996年。

那年我28岁,恰风华正茂,由于工作表现突出,被评为经济技术开发区优秀个人。当时单位领导是一名老党员,也是党总支副书记,他说,你考虑一下写一份入党申请书吧,回去把党章好好学学。父亲知道后非常高兴,鼓励我要好好表现,争取早日入党。

我的父亲,也是一名老党员,他十几岁入伍,参加过解放战争,在战场上打过仗,负过伤,失去过最亲的战友。解放后曾担任整个豫西地区的公安特派员,文化大革命来临时又蹲过牛棚,平反后听党安排他加入洛涧的大建设。无论经历过什么,哪怕是热最艰难困苦,缺吃少穿的年代,他对共产党、对毛主席的热爱依然丝毫未减,我知道,那种爱是发自老人内心的,是他对共产主义崇高信仰。

我有四个哥哥,都很敬畏严厉的老父亲,哥哥们都曾想依靠老父亲广泛的人脉走出家门,可老父亲总是说,你们要凭自己的本事吃饭,不要给党给组织添麻烦,靠老子吃饭的都是窝囊废。所以从小我们都养成了依靠自己的习惯,高考恢复后,除了大哥二哥超龄,其余我们兄妹三个都相继考上了大学。

这次入党得到老父亲的支持,我工作更加卖力了,在各方面都严格要求自己。1998年7月1日,在党的生日那天,我终于如愿以偿,高举右拳,面对鲜艳的党旗,庄严宣誓。心中默默许下了要永远听党话跟党走誓言。1998年9月,老父亲去世前,在病榻上还嘱咐三哥,让三哥把他的党费转交给党组织,记得当时我和哥哥们都泪流满面。现在回忆起来,我还是很欣慰的,因为父亲在生前见证了我们的“政治生日”。

受到老父亲的影响,入党后,我并没有放松对自己的要求,一路走来,对党对祖国的爱与日俱增,组织并积极参加党的各项活动,为贫困户捐款,为国土绿化捐款,为困难群众捐款、缴纳特殊党费,多次被评为优秀共产党员、先进工作者,先后获得“五个模范”、“特别贡献奖”等荣誉。曾任经济技术开发区党总支学习委员、纪检委员、宣传委员,在党总支的领导下开展了多项党的主题教育活动。

每次面对鲜艳的党旗,我都会充满敬畏感充满自豪感,同时内心又充满忐忑。如何像老父亲他们老前辈那样,把一生都奉献给祖国奉献给党,值得我去思考、去努力。现代社会,经济发达的前提下各种诱惑太多,世界也面临着从未有之大变局,国际形势千变万化,作为一名老党员,不仅要自己做好本职工作,还要给年轻人带好头,要更加坚定永远跟党走的信念和决心,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心,牢记使命,将自己的余生交给党交给祖国,为伊滨经开区的发展发挥自己的余热,贡献自己的微薄之力。

红心向党 初心不忘

□ 庞村镇东庞村小学 段春梅

今年43岁的我,是一名基层小学教师。能够顺利加入中国共产党,成为合格的共产党员,这与党的教育,领导的培养是密不可分的。

小学阶段,我光荣地首批加入了中国少年先锋队,当时我的学习成绩不算突出,是少先队员的称号,时刻督促我加倍努力学习,变成班里的优等生。

升入初中后,我再次荣幸地成为首批加入共青团的学生,成为一名团员后,我接受老师给我的“多看书,多思考”的建议,每天都保证一定的阅读量,利用课余时间做阅读练习。

1995年,我考入洛阳第一师范学校。在求学期间,我了解到很多党的知识和优秀共产党员的先进事迹。我向老师申请,主动在课余时间为同学们播放轻松欢快的音乐,我积极帮助学习困难的同学补习功课,受到了师生好评。在那里,我已下定了要做一名优秀青年,加入中国共产党的决心。

1998年,我被分配到庞村镇东庞村小学任教,当时觉得自己要学的地方太多,直到六年后,才忐忑不安地向党组织递交了入党申请书。我有幸参加了党课学习,比较系统地学习了党的历史,党的性质,党章等相关知识,使我对中国共产党有了更深的认识和理解,对于党的感情更加深刻了。我积极参与区、镇组织的党史知识竞赛,以另一种方式考核自己的学习成果,希望自己早日成为党组织的一份子,想成为一个有理想、有抱负的人,成为一名光荣的共产党员!

在教育教学中,我认真备课,积极学习,努力上好每一节课,教好每一个学生,多次获得市级、县级优质课大赛的奖项,在庞村镇教育系统屡次获得“优秀教师”“教学能手”等荣誉称号。工作中,我积极向老教师学习请教,尽自己所能帮助其他老师,并在课余时间义务为低年级学生补习英语。正是因为一直按照共产党员的标准要求自己,我受到了学校领导和师生的肯定,经受了党组织的考验。2006年7月,我终于成为了一名中国共产党正式党员。

2003年抗击“非典”的过程中,作为一名共产党员,我牢记自己的初心使命,坚守岗位,积极配合上级要求给班里的每一名测量体温。2008年汶川大地震,当时的月工资只有400多元的我率先捐出200元,之后又捐出500元特殊党费。2020年新冠肺炎疫情期间,我严格遵守相关要求,响应组织号召,在做好个人防护的同时,带头参与学校疫情值班,为打赢疫情阻击战贡献了自己力量。

我知道,我的人党故事可能显得很普通,很平淡,但“涓滴聚成海”,正是9100万名普普通通的中国共产党党员,才筑起了托起伟大中国梦的坚强基石,我们伟大的祖国、伟大的党,才能在“百年未有之大变局”的惊涛骇浪中扬帆远航!

三尺讲台 耕耘不辍

□ 诸葛一中 马会军

上世纪七十年代,人们最奢望的便是闰月半载能看一场电影,小孩子们更别说了,天天企盼的心情比过年还要迫切。

好在我们村地理位置优越,南依诸葛煤矿,西邻洛阳关林。只要听说谁叫“关林红旗卷演《英雄儿女》”,课堂上大家便挤眉弄眼私下结伙。放学铃声刚敲过,随即呼朋唤友,蹑手蹑脚的伊水河,一跑八里路。

或者听说谁叫“诸葛煤矿上放《小兵张嘎》”,听讲时我们便人在教室心在窗外。只盼快点早下课,回家随手拿个馍,成群结队,拐弯磨角要跑六里多。

多年下来,露天看过黑白电影《地雷战》《地道战》《铁道游击队》《狼牙山五壮士》,还花伍分钱到影院看过彩色电影《渡江侦察记》《闪闪的红星》《红色娘子军》,这些影片至今记忆犹新如数家珍。英雄们都有一响亮的称号——共产党员。“共产党员”——像春天的一粒种子在我稚嫩的心灵里生根发芽,从那时起,我就暗下决心,要向这些英勇的党员学习,成为一名对祖国有用的正义儿男。

1983年,我从教于司马初中,时任校长刘相尧看我对工作兢兢业业,就鼓励我说:“年轻人表现得不错,瞅个机会,写个申请书,加入党组织吧!”可我觉得自己做得还差得远哩,也没什么特殊贡献,心头一热,回应道:“我离党的要求还有差距,但我一定好好努力!”此后,我倍加努力,对工作尽职尽责,自觉地以党

员的标准严格要求自己,每节教案都悉心准备,每项任务都圆满完成,不能最好,力争更好。

1995年,我执教在诸葛一中,时任书记韩留江——也是我上初中的化学老师,他不单具有高超的领导艺术,更是倍受学生们喜爱的教学能手。他找我谈话,语重心长,谆谆教导:“年轻人不能光埋头工作,还应有一定的政治追求!”

晚上,我经过深思熟虑,第二天便毅然决然郑重向党组织递交了一份入党申请书。这是我教育生涯的转折点,经由县委组织部安排,我接受了三天的封闭培训,随后是积极分子——预备党员——正式党员等考察、转正程序,我的夙愿终于实现了!

此间,我的人党引路人韩留江老师在积劳成疾的情况下,却仍然带病坚守在教学一线,直至为党的教育事业鞠躬尽瘁、英年早逝。他曾对我说过的话,他为教育事业奉献的一生,都深深地影响着我,我豁然发现——其实榜样就在身边,他是我心中的党员偶像,他是我看齐的党员标杆,这更加坚定了我的共产主义信仰!

入党动力来何处?只因标兵眼前树!从战争年代的英雄群体到身边的榜样个人,皆是照亮我奋勇前行的一路华灯。

历史发展到今天,在喜迎建党百年之际,把我成长的经历讲出来,如果说昨天做出了一点成绩,那也是党对我多年培养教育的结果。欣逢新时代,踏上新征程。翘首望明天,信心百倍增。

孜孜以求 砥砺前行

□ 和谐小学 马兴元

1970年秋,我上了三年级,那时候,班来了一位女老师做班主任,她皮肤白白的,穿着一身合体的、不戴红领巾的绿色军装。她一进教室就笑眯眯地自我介绍道:“孩子们,今后我就是你们的班主任,请叫我杜老师。”她以向雷锋同志学习为题,给我们上了一堂生动活泼的课,临下课的时候,她说:“我们生在新中国,长在红旗旗下,要珍惜今天的幸福生活,不能浪费大好年华。”这节课同学们听得都特别认真。

杜老师常穿军装,干练、率真、温和。她走路挺胸阔步,步伐轻盈稳健,和别人不同,所以我不知不觉对她产生好奇,总是跟在她后面模仿走路的姿态。有一次,我模仿她走路,被她发现了,老师就把我叫到她的办公室,当时我心想:坏了,我非挨训不可。老师非但没有批评我,反而教我站立军姿。我怀着好奇心问老师:“你走路很威风,你是军人吗?我可想当解放军了。”老师笑着说:“我是转业军人来当老师了。你喜欢当老师吗?”我笑着“嗯”了一声。杜老师教会了我站军姿,还让我当了班长,我高兴极了。

1989年底,我被提拔为学校校长,自此,我对工作更加努力,对自身要求更加严格了。在工作中,我不懈追求,不断探索,不怕吃苦,想他人所想,从不计较个人得失。

孜孜以求,砥砺前行。党的事业是我的一生的追求。现在,我已临近退休,虽然不再担任校长职务了,但是作为一个老党员,我将永葆初心,永不褪色。

员的标准严格要求自己,每节教案都悉心准备,每项任务都圆满完成,不能最好,力争更好。

1995年,我执教在诸葛一中,时任书记韩留江——也是我上初中的化学老师,他不单具有高超的领导艺术,更是倍受学生们喜爱的教学能手。他找我谈话,语重心长,谆谆教导:“年轻人不能光埋头工作,还应有一定的政治追求!”

晚上,我经过深思熟虑,第二天便毅然决然郑重向党组织递交了一份入党申请书。这是我教育生涯的转折点,经由县委组织部安排,我接受了三天的封闭培训,随后是积极分子——预备党员——正式党员等考察、转正程序,我的夙愿终于实现了!

此间,我的人党引路人韩留江老师在积劳成疾的情况下,却仍然带病坚守在教学一线,直至为党的教育事业鞠躬尽瘁、英年早逝。他曾对我说过的话,他为教育事业奉献的一生,都深深地影响着我,我豁然发现——其实榜样就在身边,他是我心中的党员偶像,他是我看齐的党员标杆,这更加坚定了我的共产主义信仰!

入党动力来何处?只因标兵眼前树!从战争年代的英雄群体到身边的榜样个人,皆是照亮我奋勇前行的一路华灯。

历史发展到今天,在喜迎建党百年之际,把我成长的经历讲出来,如果说昨天做出了一点成绩,那也是党对我多年培养教育的结果。欣逢新时代,踏上新征程。翘首望明天,信心百倍增。